
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＊裏面もご覧ください。
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令和 4年 7月 1日号 菰田交流センターだより 

 

 

 

 

 
 

７月 

７月は同和問題啓発強調月間です 

福岡県では、毎年７月を「同和問題啓発強調月間」と定め各種啓発行事を実施し、差別をなくす取り組み
を展開しています。 
例年、各交流センターで人権講演会を開催しておりますが、新型コロナウイルス感染症対策のため、令和

４年７月の人権講演会は下記の要領で開催します。なお、新型コロナウイルス感染症対策として、事前申込
制とさせていただきます。電話・FAX・メールで受付を行います。なお、申込期限前でも定員になり次第、
申込受付を終了させていただきます。 

◆と き・ところ 
令和4年7月 ２日（土） 穂波交流センター・大ホール 開場 13 時 開演 14 時～15時半 
令和4年7月11日（月） イイヅカコミュニティセンター・401 会議室 開場 18 時 開演 19 時～20 時半             

◆演 題 

◆講 師 奥田 知志 さん（おくだ ともし）  
◆主 催 飯塚市、飯塚市教育委員会 

飯塚市人権教育・啓発推進協議会 

※ 問い合わせ 人権・同和政策課 
℡  ０９４８－２２－５５００（内線 1423） 
℡  ０９４８－２６－１１７８（立岩人権啓発センター） 
fax ０９４８－２３－７０４８（立岩人権啓発センター） 
e-mail  jinken@city.iizuka.lg.jp 

 

夏の風物詩「飯塚市民祭山笠」は、残念ながら今年も延期となりましたが 

山笠で地域を盛り上げたい！と、飯塚駅前に曳山と提灯飾りの展示を致します。

皆さまお誘いあわせの上、展示を見に足を運んでいただけたら幸いです。 
＜コミュニティ交通の運行について＞ 

大雨、台風・積雪などの悪天候や道路状況によりエリアワゴンが事前の通知なく、急きょ運休と
なる場合があります。 
運行状況については市役所もしくは各運行事業者にご確認ください。 
 

【問合せ先】 
飯塚市役所地域公共交通対策課 ℡0948-22-5500 内線 1441・1442 
エリアワゴン運行事業者          穂波タクシー㈱ ℡0948-22-1040 

６月５日 

レッドアローズ   ７ × １２ 昭和通りクラブ 

RC ファルコンズ  ×  ○勝  駅 通 り 

６月１９日 
木 の 花 １３ × ７ 駅 通 り 
元  宮 ５ × ８ 昭和通りクラブ 

 

６月号の各種団体役員の記載に一部誤りがありましたので、ここで訂正・お詫

び致します。 

正しくは…… 交通安全協会   副会長 中村太治さん 

市消防団菰田分隊 副部長 中尾正徳さん 

 

大変申し訳ありませんでした。 

６月２６日 

RC ファルコンズ ９ × １２ 五穀神ジャイアンツ 

レッドアローズ  １３ × １６ 大 新 

大雨から身を守る準備を！ 

令和４年度の出水期は、避難所での密を避けるため、避難情報を発令した地区内の避難所を一挙に開設しま
す。その他の避難所は、災害の状況等に応じ、追加開設を検討します。 

指定緊急避難場所・指定避難所 水害 地震 

菰田小学校 〇 ◎ 

菰田交流センター ◎ ◎ 

近畿大学九州短期大学体育館 ◎  

 「指定緊急避難場所」…差し迫った災害の危険から逃れ、身を守るために緊急的に避難する施設や場所 
 「指定避難所」…自宅が被災した被災者が一定の期間、生活を送る施設 

いつでも避難ができるわけではありません。避難をお考えの時は、まずは交流センターへ

お問い合わせください。（菰田交流センター TEL/FAX ２３－６８１９） 

○ いつでもすべての指定緊急避難場所が開設されているわけではありません。 
開設は、災害発生の可能性がある地区の指定緊急避難場所から開設していきます。開設情報は、
エリアメール、防災メールまもるくん、テレビ（KBC：ｄボタン「ｄボタン広報誌」）、本市HP、
防災行政無線、SNS などでお知らせ致します。 

○ 家庭での備え（家族で話し合っておきたいこと）。 
・住んでいる場所の災害リスク把握 ・安全な場所の把握 ・家族間の連絡方法、待ち合わせ場所の設定 
・家の中の安全対策 ・乳幼児や高齢者の面倒はだれが見るのか ・備蓄品、非常時に持ち出すもの 
（食料、水、薬、その他各個人が必要な生活品、感染症対策物品等）の準備 

○ マイ・タイムラインを作りましょう！ 
災害時にすぐに行動できるように、日頃から「いつ」「何を」「どのように」するべきか整理しておく。 

〇 市の避難所へ行くことだけが避難ではありません。 
親族宅や友人宅、ホテルなど、自分自身の状況にあった「避難」の検討をお願い致します。 

 

「いいづか防災」
をチェック！

◎ 指定緊急避難場所 
〇 指定避難所 



 
 
 

１０時～１２時

１２時～１３時 

１３時～１５時

  

 

 

・カメラの使い方 

・LINEの機能 

声でメッセージを送る方法 

・地図の使い方 

・アシスタント（お手伝い） 

機能の使い方を習いました。 

 

スマートフォンは、魔法の「道具箱」とイメージしてください。 

スマートフォンを使うことで、世の中とつながることでき、安

心感を得られます。まずは家族や知人の方とコミュニケーショ

ンを楽しみましょう。 

 
 
 
 
 

 

 

子指連 サマーレクリエーションキャンプ ～コロナ禍での避難所体験～ 

 
 

 
 

 

 

子ども事業での学習の補助や

活動のボランティアを募集してい

ます。 

地域の方や、地域の学生の方の

ご協力をお願い致します。ご協力

いただける方は、菰田交流センタ

ーまでご連絡ください。 

～天然アロマの香に包まれて～ 

アロマとヨガの相乗効果によってヨガの効果をさら

に高められるアロマヨガ♪ 

アロマの香が漂う心地良い空間でリラックスしながら

ヨガを行いました。 

 

自分自身の 

その時の身体の 

状態に合う香など 

アロマの効力の 

お話も聞けました♪ 

 お父さんのためにケーキを作りました。 

「パパありがとう」 

クッキーにアイシング（砂糖衣）で文字や

絵を描くことにとても集中していました。 

 ケーキに生クリームを絞り出すときに、絞

り口と反対の方から生クリームがあふれ出

て、手が生クリームだらけになりました💦 

子指連指導者の方々も楽しんでサポー

トされていました。 

非行防止キャンペーン 

 

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、２年以上中止
となっておりました、グランドゴルフ大会を菰田小学校で行
いました。 
梅雨のはしりで天候が心配されましたが、当日は好天に

恵まれ、参加者の皆さんは久しぶりのグランドゴルフを楽し
まれていました。 
優勝は、森山辰彦さん（駅通り）でした。おめでとうござい

ました！ 
今回は３２名の方にお集まりいただき、ホールインワンも

たくさん出ました。林田さん、西見さん、森山さん、𡈽田係長、
ホールインワンおめでとうございました！ 

 

 

 

 


